

Вырезка из газеты

Р Р У Д  
 Москва

от 30 марта

1977 г.

г. Москва

з. 2021

## ГАСТРОЛИ



Ленинградский государственный театр имени Ленсовета, гастролирующий в столице, показал москвичам спектакль о трагических событиях в Чили «Интервью в Буэнос-Айресе» по пьесе Г. Боровика. Ведущую роль в нем исполняет главный режиссер театра, народный артист РСФСР И. Владимир. Это его первый выход на театральные подмостки после почти двадцатилетнего перерыва.

Ленсоветовцы привезли восемь спектаклей, в их числе пьесы новые для московского зрителя: драму молодого ленинградского драматурга Г. Горбовицкого «Приказ номер один», спектакль-концерт по произведениям немецких классиков «Люди и страсти», мюзикл композитора-ленинградца В. Дмитриева «Левша» (пьеса Б. Рацера и В. Константинова по мотивам сказки Н. Лескова). На снимке: сцена из спектакля «Интервью в Буэнос-Айресе».

Фото ТАСС.

\* \* \*